



ÁLLAMI
SZÁMVEVŐSZÉK

További információ, sajtókapcsolat:

Horváth Bálint osztályvezető
Állami Számvevőszék, Kommunikációs és Kapcsolattartási Osztály
Telefon: +36 1 484 9145 Mobil: +36 20 238 6939
E-mail: sajto@asz.hu Web: www.asz.hu ; www.aszhirportal.hu
Média: [ÁSZ Youtube](https://www.youtube.com/asz) ; www.facebook.com/penzugyiszemle



AZ MVM ÉSZAK-BUDAI KOGENERÁCIÓS FŰTŐERŐMŰ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára

az állami tulajdonú gazdasági társaságok ellenőrzéséről –
MVM Észak-Budai Kogenerációs Fűtőerőmű Korlátolt Felelősségű Társaság (19168)

Az Állami Számvevőszék befejezte az MVM Észak-Budai Kogenerációs Fűtőerőmű Korlátolt Felelősségű Társaság 2015-2017 közötti időszakra vonatkozó ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy a társaság működésének szabályozottsága a jogszabályi előírásokkal nem volt összhangban. A társaság gazdálkodása, vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű, az elszámoltathatóság és a vagyon védelme nem volt biztosított.

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek a nemzeti vagyon részét képezik, ellenőrzésük kiemelten fontos a nemzeti vagyon megőrzése, megóvása érdekében. Az Állami Számvevőszék az ellenőrzéseivel hozzájárul a közpénzek szabályos, átlátható, elszámoltatható és eredményes felhasználásához. Az ÁSZ ezért ütemezetten végzi az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek ellenőrzését, melynek keretében sor került az MVM Észak-Budai Kogenerációs Fűtőerőmű Korlátolt Felelősségű Társaság ellenőrzésére.

Az MVM Észak-Budai Kogenerációs Fűtőerőmű Korlátolt Felelősségű Társaságot 2006-ban a Magyar Villamos Művek Zártkörűen Működő Részvénytársaság alapította. A társaság az MVM Csoport tagja, kizárólagos tulajdonosa az MVM Zrt. A társaság fő tevékenysége a villamosenergia-termelés, amely mellett hőenergia termelési feladatot is ellátott. 2017 végén a jegyzett tőkéje 2 milliárd 183,7 millió Ft, saját tőkéje 3 milliárd 700 ezer Ft volt.

Az ÁSZ ellenőrzése megállapította, hogy az MVM Észak-Budai Kogenerációs Fűtőerőmű Korlátolt Felelősségű Társaság szabályozottsága - a számlarend hiánya miatt - nem támogatta a jogszabályi előírásoknak megfelelő működést. A szabályozás hiányosságával összefüggésben, a gazdálkodás keretében a bevételek és ráfordítások elszámolása nem volt szabályszerű. Ennek következtében a társaságnál a könyvvezetés nem alapozta meg a számviteli törvényben előírt beszámoló készítését.

A vagyongazdálkodás nem volt szabályszerű. A társaság a 2015-2017 közötti időszakban az éves beszámoló mérlegtételeit – a számviteli törvényben foglaltak ellenére – az eszközöket és forrásokat mennyiségben és értékben tartalmazó leltárral nem támasztotta alá, ezért a valódiság elve az ellenőrzött időszakban nem érvényesült.

Az ellenőrzés megállapításai alapján az Állami Számvevőszék az MVM Észak-Budai Kogenerációs Fűtőerőmű Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének kettő javaslatot fogalmazott meg, melyre az érintettnek 30 napon belül intézkedési tervet kell készítenie.

Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jól irányított államhoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.